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TEMA 3A VII KJIAC

3agaua 1 Jlanenu ca mHorounenute: A = 14x —7x> -7, B= x3—x?+3x—-3, C=A+B

4x+1 3x-2 , x3 2(1-x)2-4x2
I/IM:12( - —)——+(2—x)3.
4 3 12
a) Paznoxxere Ha MHOkUTENM MHOTOUNIeHUTE A, B u C. (4 mouku)

0) [IpuBenere M B HOpMaJIeH BUJ U IPECMETHETE YHMCIEHATa MY CTOMHOCT, aKO X € paBHO Ha
creneHTa Ha MHOTrowieHa C. (3 mouku)

3agaua 2. Ha nanenute yeprexu BbpXY yCIOPEAHUTE MpaBu @ U b ca u3dpaHu:

5 Q P
a) toukure M, N, P u Q, xato XMNP ¢ ~ ot INPQ , INMQ ¢ ¢ b
16’ mo-MambK OT CBOA ChCeleH BIBJI, a ITpaBaTa TIpe3 Touka P
NepreHauKyisapHa Ha b mpecuda a B Touka P;. Hamepere bprioute Ha
a
yetTupubI'biHUKa MNPQ u <NPP;. (3 mouxu) M

0) toukute A, B, C, D, L, K xatro AC e vrionomnossiia Ha XKAD,
AB e vrioononossma Ha <LAD, AB < AC < BC. OOukojkata Ha ¢ D

TpubI'biiHuka ABC e 12 cM, a MEpKUTE HAa CTPAHUTE MYy B CAHTUMETPHU

ca Tpu MOCICAOBATCIIHM LCJIW YHCJIA. HaMepeTe JJUIIETO Ha

TpUbI'bJIHUKA ABC 1 pa3cTOSHUETO MEXAY IpaBUTE a U b. “ K A

(4 mouxu)

3amaua 3 B AABC toukara D e BbTpemnina 3a orceukara AB, a Toukara K nexu na mpua AC™ Taka,
ye C e mexay A u K, kato <BCK = «DCA.
A) Jla ce nmokaxe, ue XACB e Tb1.
b) Ipe3 Touka D e nmoctpoena mpasa, ycnopeana Ha BC u npecuuamia AC B Touka M. Jla ce gokaxe,
ge ako 2<CAB + 3«CBA = 180°, To BM e wpriononossma Ha <ABC.

(7 mouku)

Bpeme 3a paboma — 4 uaca.
o obracmen kpve ce donyckam yueHuyu ¢ Haii-manko 16 mouku.
Kenaem Bu ycnex!



